

Aszód és Vidéke

TARSADALMI, KÖZGAZDASÁGI és IRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Félsz évre . . . 8 korona | Negyed évre . . . 2 korona
 Évi évre . . . 4 " | Egyes szám ára 20 fillér.
 Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

FELELŐS SZERKESZTŐ
 NYIRY LAJOS.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

ASZÓDON.

HIRDETÉSEK:
 Egyezés szerint jutávos áron közlletnek. NYILT-TÉR sorá
 20 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedvezmény.

A vidéki rendőrség államosítása.

A rendőri intézmény Magyarországon nem mondható ideális szervezetnek. Hát még ha a mi helybeli szegényke rendőrségünket nézzük! A fővárosi államrendőrség maga is csak félszervezet, mert nem állanak rendelkezésre azok az eszközök, amelyek a jó rendőrséget kvalifikálják.

A vidéki községi rendőrségről pedig ne is beszéljünk.

Hiszen éppen a községi rendőrségi szervezet, helyesebben szervezetlenség bajai voltak megindítóit annak az akciónak, amely a vidéki rendőrségek államosítását tűzte ki céljául.

Ezt a törekvést csak üdvözölni lehet.

És éppen ezzel a törekvéssel egy időben jelent meg egy különös könyv, amely többet ér, mint egy akadémiai székfoglaló értekezés. A könyv Laky

Imre budapesti- államrendőrségi felügyelő „Rendőrközegek tankönyve“ című hatalmas munkája. Érdekes könyv. Tartalomra sulyos, rendeltetésére nézve nagy jelentőségű.

Uram Isten, mennyi tudomány van beleszorítva ebbe a vaskos kötetbe.

Csupa törvény paragrafusok raja, közjogi, alkotmánytani ismeretek stb.

És — horribile dictu — ezt a rengeteg tudományt mind a kis újjában kell hordania annak a réztáblás, mordercu emberfajtának, akit az utca csufolódo nyelve Andrásnak nevez. Már most tisztelt Andás m. kir. rendőr hogyan szedi ön magába ezt a tömérdek bölcsességet? A magyar közjog szövevényes tudományát, amely talán a legnehezebb tudomány a világon?

Hát magába szedi? Ez a könyv, valami különös bűvészzettel van megírva. Valami olyan tudásával az oktató módszernek, hogy sikere elmaradhatatlan.

Amióta rendőri intézményünk

ketté vált, intéző és végrehajtó rendőrségre, azóta sok gáncs érte ezt az intézményt, legtöbbször nem is méltatlanul.

Ez a könyv az első, amely a közjog alapján a végrehajtó rendőrséggel foglalkozik. A bűnvádi eljárás felé nagy lépést jelent. A rendőrképzésnek új irányát mutatja meg s egyáltalán új korszakot is jelent a rendőrségi szervezetben.

A vidéken a közbiztonság és a rend öre a községi rendőrségen kívül főként a a csendőrség.

Az pedig már bebizonyosodott dolog, hogy a csengőrség nem arra való, hogy vele rendet tar sanak fenn.

A csendőr szurony szur, vág, lö, de sohasem az, aminek lennie kell.

Nemcsak azért, mert teljesen katonai szervezet, amely teljesen híján van a közjogi nevelésnek, de még katonai büntelő törvény is ítélkezik telette.

Ki vonná pedig kétségbe, hogy a polgári rend biztosítására polgári intézményre van szükség, amely csakis

TÁRCA.

Zugó lombok alatt.

Ha én majd alszom zugó lomb alatt, —
 Ó ne zavard meg édes álmomat!
 Borulj a sirra halkán, csendesen
 És légy nyugodt — már nem faj semmi sem.

Megnyugtatólag int a siri hant —
 S én meg is nyugszom mélyen itt alant!
 Nem fáj már többé vérező szívem!
 Nem érzi már, hogy rég nem vagy hívem!
 Itt minden — minden csendesen pihen!

A mi egykor szívem hatotta át;
 Felejttem itt az élet bánatát!
 Sötéten zugó, gyászos fellegek
 Szállnak-suhannak zord sírom felett,
 De én már abból mit sem érezek

Tovább nyithat fent ezernyi vfrág —
 Sugár özönben uszhat a világ,
 Szívek hevülnek, érzelem lobog
 A mult fájdalom busan felzokog.
 Én békén alszom — s tovább álmodok.

Alszom mélyen a zugó lomb alatt,
 Ó ne zavard meg édes álmomat,
 Borulj a sirra halkán, csendesen,
 És légy nyugodt — már nem faj semmisen.

Szarvas Mariska

A távirás kisasszony.

Irta : René Montbois.

— Ohó! Már célnál vagyunk? Erős lökással, mely ülőhelyemről majdnem leledt, állt meg a vonat. „Homokfüred!“ kiáltották a vezetők.

Összeszedtem holmimat s a vonatból kiugorva felszállottam a kocsira, melyet Sándor barátom küldött számomra a pályaudvarhoz. Még utazás közben hirtelen eszembe jutott, hogy valami fontos dolgot elfelejtettem, s így első gondom az volt, hogy rögtön táviratozzak Budapestre.

Tehát mindenekelőtt a postahivatalhoz siettem.

Valami törődött, életunt, rozsdás toll segítségével, sárgás-piszkos tentával fáradságosan pingáltam le táviratom betűit.

Egy idősebb hölgy unott arckifejezéssel vette át táviratomat, megszámlálta a szavakat s bizonyos összeget határozott meg, melyet rögtön leszámoltam a rácsozat deszkáira.

Uppen, midőn a teljesített köteleesség érzetével távozni készültem, egy másik hölgyet vettem észre a hivatalban, ki háttal telém lázas sietséggel dolgozott a Morsegépen. Fiatal? Valószínűleg! Vörös haja? Minden bizonynyal! Csinos? Mért ne volna? Egyszerű fekete ruhájának körvonalai szép termetet mutattak. Hatalmas kontyba csavart fénylő haja fedetlenül hagyta vállának felső részét. S minő váll volt ez!

Hirtelen, legyőzhetetlen örült vágyam támadt, hogy ajkamat odatapasztam a fehér vállakra. Azon reményben, hogy a fiatal távirónó majd csak megfordul, ott maradtam a rácsnál s az öreghez ostoba, minden összefüggés nélküli kérdéseket intéztem.

De a csinos vöröshaju nyugodtan tovább táviratozott. Meguntam a varakozást s eltávoztam.

Mi sem természetesebb, mint az, hogy más nap kora reggel újra a postahivatalban voltam.

Ott volt a szép vöröshaju, még pedig — egyedül.

Most kénytelen volt megmutatni arcát, a miért épenséggel nem volt okom a

polgári hatóság által vonható felelősségre.

A rendőri intézmények ideálja az angol rendőrség.

Az angol rendőr azonban ismeri jól a törvényt. Tiszteletben tartja, él vele, de nem él vissza vele. Ezt a célt szolgálja a fenti új könyv is.

A szerzőt a legnagyobb elismerés illeti. Nagyon gondos, nagyon értékes munkát írt, amely uttörést is jelent. A szellem megváltozását jelenti, felbecsülését a rendőr nagy hivatásának s megbecsülését annak a hatalomnak, amelyet a törvény a rendőr kezébe ad. Rengeteg munka volt ezt a könyvet megírni, de hiszük, hogy hatás észlelhető is lesz.

Ajánljuk rendőrségünk figyelmébe rengeteg sokat tanulhat belőle,

Magatartása, viselkedése, jogai és kötelei, mind rászorul a korrekturára.

A vidéki rendőrség államosításának küszöbén fontosnak tartjuk, hogy rendőrségünk ne legyen egy elmaradt, vidéki kompánia, hanem használható, művelt és szakértő rendőri erő.

Tanuljanak.

HIREK

A gödöllői jótékony nőegylet választmányja, mint mult számunkban röviden már jeleztük: mult hó 31-én ülést tartott, melyen közönségünket közelről érdeklő, több határozatot ho-

zott. Nevezetesen a közvetlen segélyezés behatódott gyakorlása okából a községet, beleértve Besnyőt és az Öreghegyet is, 10 kerületre osztotta, mely kerületek teendőit a bizottsági tagok vállalták magukra, nevezetesen a segélyt kérő lakosok a választmány elnökénél, vagy annál a választmányi tagnál jelentkeznek, akik az illető körletet magukra vállalták; ezek a hölgyek a segélyt kérők lakását meglátogatják, hogy körülményeik felől személyes tapasztalatot szerezzék, a választmány előtt a segély mérve iránt javaslatot tegyenek. A segélyügyi választmány tekintettel a téli idő közeledtére, minden héten ülést tart és a segélyezés iránt intézkedik. Elhatározta továbbá, hogy a község elöljáróságával érintkezésbe lép az iránt, hogy a király Ófelségétől, vagy egyéb helyről a községi szegények részére küldött segélyek szétosztásánál az egyleti segélyügyi bizottság véleménye és javaslata meghallgattassék, illetve, hogy a szétosztás az ő közbejötté mellett történjék. Ez igen üdvös eljárás lesz, mert a nőegylet ép az által, hogy a szegények lakását meglátogatva az egyesek viszonyait közvetlen tapasztalat után ismerni fogja: a szétosztásnál részesítheti azokat az igazán rá szorult szegényeket, akik a szétosztó bizottsághoz máskülönből a jutni nem tudnak és a segélyezés a rászorulás arányában történhetik. Viszont igen üdvös lesz ez az elöljáróság szempontjából is, annak felelőssége érdekében, mert megszűnik az időnkint felmerülni szokott ama vélelem, hogy a segélyezésben olyanok is részesülnek, akik viszonyaiknál, életmódjuknál és viselkedéseik szerint a segélyre nem lettek volna utalva, míg valódi szegények vagy kimaradnak a segélyezéstől, vagy elenyésző csekélységet kapnak. Ép így

törekedni fog a választmány arra, hogy a takarékpénztár évenként megszavazott segélyösszegének szétosztásánál a nőegylet említett tapasztalatai érvényesülhessenek. Továbbá azt is elhatározta a nőegylet választmányja, hogy a szegények részére december hó 23-án, vasárnap estéjén karácsonyfát állít. Ruházati és élelmi cikkeket óhajt az arra tényleg rászoruló szegényeknek juttatni, különös gondot fordítván az iskolás gyermekekre, ezek között is a legszorgalmasabb szegény gyermekekre. A választmány már ezen az uton is fölkeri az egylet összes tagjait és a község nemes szívű lakosait, hogy ebben a törekvésben egyesületet támogassák. Pénzbeli hozzájárulást ép oly örömmel és hálával fogad az egyesület, mint új, vagy vi-seltes ruhát, fehérneműt vagy melegebb feléket, — élelmi szert a kereskedőtől és gazdálkodóktól, (burgonya, kása, bab, borsó stb) munkabeli vagy anyagbeli hozzájárulást a ruházati iparosoktól, (ruhák kijavitása, termetre igazítása stb.) — egy-egy kalácsot, (karácsonyi süteményt!) a sütő iparosoktól. A kegyes adományokat az egyesületi pénztárnok ur veszi át. Itt megemlítjük és ajánljuk a jószívű nők figyelmébe azt az egyszerű és olcsó módot, mellyel elhasznált harisnya szárából kis leányoknak meleg alsó szoknyát, hulladékposztó és ruhaneműek feldarabolása által olcsó parchet huzatba foglalva szegény kis gyermekeknek igen jó, meleg takarót lehet készíteni. A segélyügyi választmány elnöknője ezeket az üléseken bemutatta s általában tetszésükre örvendek. Ugy halljuk, hogy e szoknyácska és takaró minták a községi ovodában lesznek szemlére kitéve, ahol bármikor megtekinthetők. Ezután a gazdasági hazi ipari tanfolyam rendezésének ügye került tár-

panaszra, mert az minden tekintetben méltó volt a valóhoz.

S hozzá fekete szemek, hosszú szempillákkal!

S kicsoda szemei voltak ennek a vörshajúnak!

Bélyegeket vettem s bár leveleimet Sándor barátom címére vártam, poste restante küldemények után kérdézősködtem s tudakozódtam, hogy mely időben tartanak ki a leveleket; röviden szólva, több mint egy jó negyedórát maradtam ott s játszóttam a bolondos szerelmes szerepét.

Ő higgadt nyugodtsággal válaszolt okos, de mozdulatlan arckifejezéssel.

Ezentul minden nap eljártam a postára, sőt miután szolgálati idejét kipuhítottam, néha kétszer is napjában s nagyon figyeltem, hogy ne mulasszam el a találkozót, melyet csak magam adtam magamnak.

Hogy gyakori jöveletem némiképp igazolhassam, olyan egyéneknek írogattam, kik évek óta mit sem hallottak felőlem s számos embernek táviratoztam, kik ezért okvetlenül örültek kellett, hogy tartsanak.

Soha még ily irashóbortban nem szenvedtem. Minden nap ismétlem magamban: ma minden bizonynyal, ma feltárom előtte szívemet. De komoly arca mindig megsemmisíté legszébb tervemet s a helyett, hogy így szóltam volna: „kisasszony, én imádom önt!” azt hebegtem: „kérek egy hat filléres bélyeget!”

A helyzet elviselhetetlen lett.

Az már tehát bizonyos lett, hogy az

üdülésre szánt idő nem jól tütött ki. Egészségesen jöttem és — amint látszott — betegen fogok elutazni. Betegen a vagytól, az epekedéstől. Nem volt nyugtom nappal és nem volt nyugtom éjjel. Nappal álmodoztam, éjjel pedig — ébren csatangoltam a Filax kutyával együtt és kettesben bámultuk a holdvilágot, melyre mindketten dühösek voltunk. Én, mert oly hidegen nézett reám a Filax — az nem mondta miért, de azérszörnyen ugatta az új királynéját.

Sok álmatlan éj után — elutazásom előtti napon — a helyzet elviselhetetlené lett.

Elhatároztam végre, hogy lerontom mögöttem a hidat s mindent merek, hogy mindent nyerhessek.

A postahivatalba mentem s barátaim egyikéhez a következő táviratot intéztem:

Bodaházy Andor Budapest

Andrássy-ut 184

Elutazásom lehetetlen. Halálosan szerelmes vagyok az itteni távirás kisasszonyba.

Azt reméltem, hogy legalább a fiatal hölgy vakító fehérségű arcán ezuttal némi part fogok észrevenni.

De erről szó sem volt. A szokott hidegvérrrel csak annyit mondott: „nyolcvan fillér!”

Ostoba arcot vághattam s összekotorásztam zsebeimet, hogy a hajmeresztő táv-

iratot kifizethessem, de csak néhány rézdarabot sikerült kihalásznom.

Előkerestem tárcámat s egy ezer forintost vettem ki belőle.

A szép vöröshaju elvette, figyelmesen megvizsgálta, hüvelyk- és mutató ujjával megtapintotta.

A próba kétségkívül megnyugtató volt, mert arca hirtelen mosolyra huzódott, mely előtűntette csábító fogcskáit.

S oly hanglejtéssel, mely bizsergésbe hozta minden csepp véretem, kérdezte:

— S vissza is adjak ebből önnek, uram?

Franciából átdolgozta *Luisa*.

A bíróság előtt.

- Hány éves?
- Ki? Én?
- Hát ki? nincs itt más senki!
- Ötvennyolc.
- Hol született?
- Ki? Én?
- Természetes, hogy maga!
- Kuckofalván.
- Hol lopta ezt a kabátot?
- Ki? Én?
- Hát kicsoda? talán én?
- Hát akkor mit kérdezi tőlem, — mit tudom én?

gyalás alá. Január, február és március hónapban kosárfonó tanfolyam rendezését óhajtja a nőegylet, lehetőleg az ismétlődő iskola köteles tanulók vétetnek föl, esetleg idősebbek is. A tanfolyam ingyenes lenne; de csak akkor tartatik meg, ha legalább 30 jelentkező fog lenni. Ez esetre a földművelési ministerium segélye kilátásba van helyezve, mely segélyből kosárfonó mester díjazása, a fűzvevő anyaga, a kosárkötéshez szükséges eszközök fognak beszereztetni, ép így a fűtő és világító anyagok. A helyiségről az egyesület gondoskodik, valamint gondoskodik arról is, hogy a tanfolyam növendékei felett a tanító urak felváltva felügyeletet gyakoroljanak, a szakszerű ellenőrzés a nőegylet feladata lesz. Ez irányban a munkásügyi választmány elnöksége folyó hó 7-én a község, az iskolai hatóságok, nevezetesen a tanító urak és a polgári kör közbenjöttével értekezletet tart. Tekintettel arra, hogy a jótékony nőegylet a házi ipari képzés ügyét is programba vette, a nőegylet a Magyar Védő Egyesületbe tagul belépett. Végül meg kell emlékeznünk a választmány hölgytagjainak azon szívesége és készsége felől, melylyel a József kir. herceg szanatorium céljaira a temetőben való pénzadomány gyűjtését halottak estélyén magukra vállalták, a befolyó összeg a nőegylet gyűjtése címén fog a központnak beküldetni. (Amint értesülünk, a gyűjtés circa 120 korona. Szerk.)

Rákóczi hamvai — Aszódon. Járásunk területén Aszódon megállott a vonat Rákóczi hamvaival. A diszesen kivilágított pályaudvaron szép ünnepség kíséretében helyezték el az Aszódi koszortu a hamvakon, miközben a szintén jelen levő mácsai eszperes beszentelte a hamvakat. Megnyitó jelenet volt ez. A vonat 1 percnél vesztelés után tova robbogott.

Pestvidéki esküdtbírák. A pestvidéki törvényszéken most sorsolták ki a novemberben bírói tisztet teljesítő esküdtteket. Járásunkból kisorsoltak: rendes esküdtbírák: Bencsik József ügyvéd Aszód, Miksó Imre ny. számtanácsos Cinkota, Riedl Kálmán bérlő Pécel, Herczeg József magánhivatalnok Rákosszentimihály, Bencsók János vendéglős Aszód, Jankó Béla könyvelő Aszód. Pótesküdttek lettek: Goldmann Mór bérlő Rákoscsaba, Király Armin tkptári tisztviselő Rákoskeresztur. Az esküdtbírosági ülészek november 26-án kezdődik s eddig egyetlen egy ügy van, amely főtárgyalásra kerül benne.

Kaszinó estély. A gödöllői kaszinó szombaton este sikerült közvacsorát rendezett. Az estélyen megjelent előkelő társaság a kora reggeli órákig maraut egyült.

Halálcsás. Kökényesdy János nyug. kir. telegkönyvvezető e hó 2-án meghalt Gödöllőn — Temetése ma délután 4 órakor lesz a Petőfi-téri gyászszobából.

Községülés. Gödöllő község képviselőtestülete 1906. november 9-én délután 3 órakor a község ház tanács-termében rendkívüli közgyűlést tart, melyen a járda kiépítésére vonatkozó végleszámlálás, a községi szervezési szabályrendeletek módosítása, dr. Bezsi István adótörvény, Appel Nándorné és Varga Béla községi közmunkába teljesített tulfizetésének visszatérítése, Trenovszki József kérvénye melyben telkének a község részére való megvételét kéri, s végül a gyalogjárók épített átjárók korlátainál felmerült többlet kiadás kiutalványozása kerül tárgyalás alá.

Öngyilkosságok. Két öngyilkossági eset volt az elmúlt héten isaszegen. Az egyik — Kiszely Bertalan isaszegi lakos f. hó 1-én anyagi zavarok miatt a felszerbe felakasztotta magát; hozzátartozói már csak kihűlt tetemére akadtak. — A másik egy jómódu gazda, Ecsesi Iván volt. F. hó 2-án este 6 órakor házában padlásán felakasztotta magát; Családja csak hosszas keresés után találta meg, de már akkor halott volt.

Kossuth-rumnak nincsen páárja, magyar issza, magyar gyártja. Eredeti 1 literes, fél és negyed literes palackokban kizárólag kapható Hatvanban: Susitzky Soma urnál.

Írásbeli mellékkereset

cimirás és szétküldés által (1000 címé-circa 10 kor. kereset). Ajánlatokhoz egy sajtókezelő irt boríték melléklendő saját címmel. Ajánlatok a Német cimirő vállalatnak Diezda 28. küldendők. Az anyanyelv megjelölése kívántatik. 1-1

13332. szám
Polg. 1906.

HIRDETMÉNY.

A pestvidéki kir. törvényszék, mint polgári bíróság közhírré teszi, hogy a dr. Bezsi István volt gödöllői kir. közjegyző-helyettes által óvadékkal letétbe helyezett s a budapesti m. kir. állampénztár mint bírói letétbiztosítvány által 1906. évi január hó 20-án a kir. közjegyzői óvadéki letétnapló 2—1906 tétele alatt bevételzett s a 1018—906 p. számú végzéssel bírói letétként elfogadott négyezer (4000) korona készpénzkiutalása tárgyában az eljárás dr. Bezsi István kérelme folytán az 1874. XXXV. tc. 43. §-a értelmében megindítván, az id. törvény 44. §-a értelmében felszólítatnak mindazok, akik a biztosítékra az 1874. évi XXXV. tc. 173. § illetve az annak helyébe lépett 1886 VII. tc. 40. §. alapján törvényes zálogjoggal bírnak, hogy követeléseiket a hirdeteménynek a „Budapesti Közlöny“ című hivatalos lapban leendő harmadszori megjelenéstől számított három hó alatt jelentsék be, mert különben igényeiknek tekintetbe vétele nélkül fog a kiutalás tárgyában érdemleges intézkedés tétetni.

Budapesten, 1906. október hó 6-án.
A pestvidéki kir. törvényszék mint polgári bíróság.
Kéler s. k.
kir. törvényszéki bíró.

Gödöllőn Váci-utca 432. sz. alatt fekvő magas földszintes **uri családi ház** nagy udvar, kert és külön cseléd lakosztállyal, szabad kézből, készpénzfizetés mellett **eladó.** Bővebb felvilágosítást ad JÁHÍ Nándor B. dapest, II. ker., Csalogány utca 22. sz. de. u. n. 2—4 óra közt. **Közvetítők kizárva.**

Hogy hívják ?

Mikor született ?

Nincs többé csalódás !

Szerencsését lepecsételve őrzi a KISS bankház.

Mindenki megkapja a szerencse által neki szánt sorsjegyet !

Fortuna segélyével minden név és születési év részére egy szerencseszámot helyeztünk el

peccsét alatt, például :

a lepecsételt boríték előoldala :

a boríték hátsó oldala :

„János“

Születési év : 1877.

KISS
szerencséje
NAGY

Használja ki az alkalmat.

Fogadja lepecsételve szerencsését tőlünk.

Irja meg nevét, születési évét és mi azonnal küldjük

peccsét alatt

az ön részére ellett szerencsesorsjegyet.

Sok ezer család, mely bizalmával bennünket megtisztelt és a

„KISS szerencséje NAGY“

jelmondás hívéhez csatlakozott, nálunk lelte szerencsését; merítsen Ön is a Kiss bankház kiapadhatatlan szerencseforrásából, vegye át tőlünk

szerencsésjének lepecsételt záloglevelét és gazdagság jölét közel lesz Önhöz.

XIX. corszjáték I. osztályának húzása már folyó évi november hó 22-én és 23-án lesz.

Az I-ső oszt. sorsjegyek árai:

Egy nyolcad K 1.50. Egy negyed K 3.—. Egy fél K 6.—. Egy egész K 12.—

KISS KÁROLY ÉS TÁRSA

magy. kir. szab. osztálysorszjáték főelárusító helye

BUDAPEST, IV., Kossuth Lajos-utca 13.

Fiókok : VI., Váci-körut 5. sz. — VII., Erzsébet-körut 22. sz.



A már 32 éve a kerékpár világot uraló eredeti angol **Helical Premier és The Champion** kerékpárokat

dupla harang csapégygyal, 3 s 5 évi jólállással minden árfelemelés nélkül szigorúan az eredeti árákon havi 12 15 kor-ig terjedő részletre adjuk és kerékpár alkatrészeket az egész világon létező összes kerékpároshoz külső és belső gummik, csengők, lámpák, pedálok, láncok, conusok és csészéket stb. orrúsi forgalmunk következtében

30 százalék árleszállítással szállítunk vidékre bárhová

Elsőrangú

Singer varrógépeket

eredeti és nagyban gyáriárban 75 K-tól feljebb, minden árfelemelés nélkül havi 8—10 koronás részletre 6 évi jólállással szállítunk.



avtításokat saját műhelyeinkben olcsón és szakértelemmel csinálunk.

— Használt gépeket becsérélünk. —

Láng Jakab és Fia

kerékpár és varrógépgyároskereskedők Ausztria-Magyarország legnagyobb, legmegbízhatóbb és legrégebb kerékpár raktára

Budapestben,

VIII. kerület, József-körút 41. szám.

Fiókhizlet: Baross-tér 4. szám.

Diszárjegyzékünk 1000 képpel kerékpár és alkatörézekről ingyen és bérmentve.



Alulírottak jó szolgálatot vélték teljesíteni t. vevőiknek, midőn a híres

Gyöngyös-Visontai

Bortermelők Szövetkezte

mint r. t. Gyöngyös

sajáttermésű faj-hegyiborainak hatvan

palack-bor lerakatát

elvállalta. — Van szerencsénk igaz örömminkre megemlíteni, hogy csak rövid idő óta nevezett borokat a t. fogyasztóközönségnek már is minden oldalról megnyilvánuló megelégedésére módunkban áll a következő minőségekben és olcsó árak mellett vételre járítani.

Asztali borok	literes	K	f
Gyöngyösi sziklabor	—	72	—
Fehér asztali bor	—	80	—
Visontai fehér bor	—	90	—
Eger-Visontai borvidék vörösbor	—	84	—
Visontai vörös asztali bor	—	1	—
Pecsenye borok	7/10	35/100	
Eger-Visontai borv. fehér 1903	—,80	—,45	
Visontai rizling 1901	1,—	—,55	
Sirhegyalja fehér 1902	1,—	—,55	
Gyöngyösi Cabinet fehér 1902	1,—	—,55	
Visontai Cabinet szemelt 1900	1,20	—,65	
Leányka 1900	1,50	—,80	
Veltelini 1900	1,50	—,80	

Vörös borok

Eger-Visontai bor vörös 1903	—,80	—,45
Visontai vörös 1903	1,—	—,50
Visontai szemelt burgundi 1900	1,50	—,85
Saját készítésű 1 literes		1,50

A borok árban a palackok ára 0 befoglalattal; melyek visszahozatalakor palackonként 10 fillért megtérítünk.

Hordóborokat is árúsítunk ugyancsak a Gyöngyös-Visontai bortermelők szövetkezet m. r. t. pincészetéből directe történendő szállításra. Szíves megrendelést kérnek

Sztancsik Lajos és Hollós Sándor

ÓH JAJ!

Köhögés, rekedtség és elnyálgásodás ellen gyors és biztos hatásuk

ÉLJEN



Egger mellpasztillái,

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek Doboza 1 és 2 kor. Próbadozoz 50 fill.

Fő- és szétküldési raktár:

„NADOR” gyógyszerár Budapest, VI., Váci-körút 17. szám



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Kapható:

Gödöllő: Szentmiklóssy B Alberti: Langhof Gyula. Aszód: Sárkány László.

Egger mellpasztilla csak hamar meggyógyított.

ISKOLA TÁSKÁK

60 fillértől 7 koronáig

a gödöllői Erzsébet-könyvnyomdában



.. Acetylén világítási berendezések ..

önálló teleppel, a szabadalmazott Lux készülékkel. Kezelés nélküli, önműködő, carbid a vízbe eső rendszerű, teljesen veszélytelen fejlesztők.

--- Electromos világítási és erőátviteli ---

berendezések. Specialitás: önálló kis telepek, (Electro-gének) városok, kastélyok, gyárak, szállodák, malmok és magánházak számára.

Kezelés nincsen — olcsó vételár.

Egy 16 gyf. izzólámpa óránként 1 fillérbe, egy tényleges lóerő 6 fillérbe kerül.

Motorok: benzinre, gázra, nyersolajra stb. bármilyen célra

Fejér és Schmidt Budapest, Eötvös-tér 2.

1—15 H



PLISTILL EDE

temetkezési vállalata GÖDÖLLŐN Váci-utca 460. szám

Mindennemű koporsók kaphatók érc-, keményfa- vagy fényezett diófából kisebb-nagyobb méretben. Szemfedelek, virágok, sírkoszorúk, viaszgyertyák szobabehúzások, ravatal-felállítás, a személyzet díszes egyenruhában, a gyászkocsi mellett faklyával, nyitott halottaskocsi vagy díszesebb üvegkocsi, akár vidékre s minden felszereléssel elfogadtatik. Hullaszállítás.

==== Gyászjelentések 1 óra alatt elkészítetnek. =====